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Багатофункціональний дисперсійний клей 

OkaMulti Kleber K 30 
• Не містить розчинників 
• Екологічний, дуже низька емісія викидів 
• Висока початкова адгезія та кінцева міцність 
• Витримує навантаження стільців та меблі на роликах 
• Підходить для теплої підлоги 
 
 

Опис продукту 
Дисперсійний клей без розчинників для приклеювання текстильних підлогових покриттів, 
покриттів ПВХ/CV та натурального лінолеуму. OkaMulti K 30 характеризується високою 
початковою адгезією та кінцевою міцністю зчеплення. Клей можна нанести шляхом розпилення. 
 

Підготовка основи 
Основа повинна бути міцною, сухою, чистою, без подряпин, тріщин, плям жирів або масел, 
стійкою до навантажень. Перевірте можливість укладання підлогових покриттів на основу 
відповідно до рекомендацій VOB, розділ C та DIN 18 365. Пiдготовка основи здiйснюється згiдно 
з ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013 та ДСТУ-Н Б В.2.6-212:2016. 
У разі укладання на невбираючі основи та укладання водонепроникних покриттів на основу слід 
використати самовирівнюючу суміш ServoMulti S 110 або інші. 
 

Виконання робіт  
Перед використанням OkaMulti K 30 добре перемішайте клей у відрі. Нанесіть рівномірно клей на 
основу за допомогою відповідного зубчастого шпателя. Після початкового періоду випаровування 
клею приблизно 10-15 хвилин (залежно від поглинаючої здатності основи та кліматичних умов 
приміщення) розстеліть підлогове покриття і акуратно покладіть його на вологий (попередньо 
просушений) шар клею, притерши до основи відповідним інструментом. Приблизно через 30-50 
хвилин знову притисніть покриття по всій поверхні, бажано, роликовими вальцями. Зварювання 
швів можна проводити не раніше ніж через 24 години після укладання покриття. 
Дотримуйтесь інструкцій виробника підлогового покриття. 
 

Технічні характеристики 
 

Колір кремово-білий 

Температура основи, принаймні +17ºC 

Придатний під стільці та меблі на роликах так, за стандартом DIN EN 12529 

Початковий час випаровування прибл.* 10-15 хвилин 

Час укладання прибл. * 30 хвилин 

Час висихання приблизно через * 24 години  

Повне затвердіння приблизно через * 72 години  

Підходить для теплої підлоги так 

Код GISCODE D 1 згідно положення TRGS 610 

Код EMICODE EC 1 відповідно до критеріїв GEV 

Зберігання в сухому і теплому приміщенні, 12 місяців 
  

* Технічні дані та показники якості, викладені в технічному описі, дійсні за температури 23º C і 
вологості повітря 50%. При вищих температурах час реакції клею скорочується, при нижчих 
температурах збільшується. 
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Важливі поради 
Будь ласка, зверніть увагу: клей не підходить для склеювання текстильних підлогових покриттів 
на поліуретановій основі та голчастих підлогових покриттів. 
 

Витрата 
Інструмент  Тип покриття                  Витрата  
Шпатель TKB: B1 текстильні та килимові покриття,                                 прибл.          400 г/м2            
                                     натуральний лінолеум                                                             
                                     покриття ПВХ на поліефірних волокнах  
     
Шпатель TKB: A2           ПВХ/ХВ покриття для підлоги з гладкою основою        прибл.    300-350 г/м2 
           

Очищення інструменту 
Очистіть інструмент водою 
  

Палетування                                                    Код продукту 
33 x 12 кг пластикових відер                                          48037                                                  
 

Увага 
Наведені вище дані, приготування та використання продукту базуються на наших знаннях і досвіді. 
Через різноманітні фактори поза нашим контролем, наприклад, незвичні основи, зовнішні умови, 
ми рекомендуємо провести власні тести, щоб визначити, чи підходить наш продукт для 
використання в вашому випадку. Компанія Kiesel не несе відповідальності з цієї причини. 
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